

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

31. svibnja - 6. lipnja 2021.

31.	pon	Pohod BD Marije (Lk 1, 39-56)	19.00 - Na čast Majci Božjoj za ozdravljenje jedne osobe
01.	uto	Sv. Justin (Mk 13, 13-17)	08.00 + Ljuba i Nedo Kovačević 19.00 + zajednička nakana
02.	sri	Eugen (Mk 12, 18-27)	08.00 + Elizabeta i Stjepan Tabak 19.00 + Josip i Agata Benčić
03.	čet	Presveto Tijelo i Krv Kristova TIJELOVO	09.00 + Marko, Ivan, Miroslav i Mara Marić + Alojzije Marić 19.00 + Mitar Sivinijski
04.	pet	Sv. Kvirin Sisački (Mk 12, 35-37)	08.00 - Na čast Srcu Isusovu za ob. Barun ++ ob. Barun 19.00 + zajednička nakana
05.	sub	Sv. Bonifacije (Mk 12, 38-44)	08.00 - Za Veroniku Paulić + Franjo i Marija Paulić, ++ ob. Paulić 19.00 + Pero Šimić
06.	ned	DESETA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Kata i Vinko Sever-Smrček + Željka Moslavac 09.00 + Jozo i Stana Brešić, ++ ob. Brešić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Niko, Mijo, Milka i Tadija Karaula + Ivka Kelić, + Mara Suša + za duše u čistilištu 19.00 + Zlata, Agata i Josip Grgec + Kata i Josip Matulec

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

PRESVETO
TROJSTVO

GOD. 20., BR. 27.



NEDJELJNA ČITANJA

Pnz 4,32-34.39-40; Ps 33,4-6.9.18-20.22; Rim 8,14-17; Mt 28,16-20

Ukoliko pokušamo mozgati o jednom Bogu u tri osobe koje su iste biti, dolazimo do zida koji svojim snagama ne možemo preskočiti. A kada čovjek dođe do zida, postoji mogućnost da u onu nevidljivu stvarnost iza njega vjeruje ili sumnja. U današnjem evanđeoskom odlomku čujemo završetak Matejeva evanđelja koje apostole vraća u Galileju, na početak putovanja s Kristom kako bi u pouzdanjskoj perspektivi mogli ponovno sve proživjeti i shvatiti Božju objavu u utjelovljenom Sinu. Iako su stalno bili uz njega, iako ga mogu dohvatiti svojim osjetilima, evanđelist piše kako su neki apostoli posumnjali. Možemo ih osuđivati zbog toga, ali sumnja je redovitost ljudskog života, što pak ne govori o onome u koga se sumnja već o onome koji to čini. Sumnja u određena otajstva vjere rezultirala je time da su se u povijesti Crkve održavali koncili koji su definirali nauk vjere koji se temelji na Božjoj objavi. Vidljivo je kako sumnja nije nužno negativna, već privodi čovjeka k tome da u otvorenosti k spoznavanju istine dođe do iste. Koliko god bilo apsurdno, sumnja može biti poput kreposti koja čovjeka potiče da još više istražuje i upoznaje svoju vjeru kako bi, koliko je to moguće, razumski dohvatio argumente koji će njemu, ali i drugima pomoći približiti se Bogu, jer samo vjera potpomognuta razumom može čovjeka održavati na dobrom putu kako ne bi otišao u ekstreme fanatizma ili ateizma. Činjenica je da ćemo puninu spoznaje najvećeg otajstva naše kršćanske vjere proniknut tek nakon smrti, koja upravo Božjim interventom ne biva konac već prelazak iz ograničenosti u neograničenost jer iz stvorenoga prelazimo u onog koji je jedini Nestvoren. Do tog trenutka ostaje nam vjerovati, tj. čvrsto držati istinitim ono što nam Bog po svojoj Riječi, po svome Sinu i po svojoj Crkvi govori o sebi. A Bog nam se po Kristu nije objavio kao deistički, udaljeni Bog, već nam je posve blizu uvodeći nas u zajedništvo sa samim sobom. U tome je veličina današnje svetkovine, koja u sebi sadržava sva otajstva vjere, da nam Bog koji je u sebi zajedništvo otvara samoga sebe da postanemo dionici tog zajedništva, da postanemo članovi Božje obitelji. Neka nam zagovor onih koji već žive u Bogu pomogne na putu da postanemo njegova prisutnost i utjelovljeno evanđelje svakom čovjeku, kako bismo postigli milost da iz promišljanja o neshvatljivom otajstvu prijeđemo u promatranje lica Trojedinoga Boga.

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



7. kolovoza - Sveti Kajetan (1480–1547) –svojim neumornim radom nastojao je obnoviti vjerski život u duhu vječnih evanđeoskih načela. U Padovi je 1504. doktorirao iz državnoga i kanonskoga prava te kasnije odlazi u Rim. U to vrijeme postaje jednim od najaktivnijih članova Oratorija Božanske ljubavi sudjelujući u molitvama i dvorenju bolesnika. Za svećenika je zaređen 30. rujna 1516. Na Božić sljedeće godine u kape-li jaslica iste bazilike imao je viđenje u kojem mu je Presveta Djevica pružila dijete Isusa. Članovima bratovštine Božanske ljubavi govorio je: **»U svome bližnjemu gledajte uvijek samo Isusa na njegovu patničkom putu!«**

Promatrajući sve više i dublje situaciju, počeo se baviti mišlju o osnutku elitne skupine svećenika koja bi bila spremna provoditi primjeran život te uz gajenje molitve baviti se i apostolatom. I tako se rodio novi tip redovnika, regularni klerici, a prozvaše se teatinci (taj je pojam onda značio biti pobožan, ispravan i strog redovnik, vjeran dužnostima, savjestan, revan i točan u svemu). Sveti Kajetan je duhovni život definirao kao radost, **»pravu i neprocjenjivu radost, po kojoj se čovjek kršćanin u svemu dušom i tijelom suobličuje Isusu Kristu.«** To suobličjenje je jedina želja njegova života. Za Kajetana nasljedovati Krista znači nasljedovati ga raspetoga. Kajetan je ponavljao: **»Duše se ne čiste u osjećajnoj već u djelotvornoj ljubavi.«** Tim je htio naglasiti da jedino samozataja i nošenje križa, povezani žarom ljubavi, donose pravi život i obnovu. U XVI. stoljeću postao je jedan od prvih promicatelja česte svete pričesti. Uz to je radio mnogo na socijalnom zbrinjavanju bolesnika. Blaženim je proglašen 8. listopada 1629., a svetim 12. travnja 1671. Njemu su u čast podignute mnoge crkve, među najljepšim je ona u Münchenu, poznata kao »Theatinerkirche«. U jednom pismu Elizabeti Porto sv. Kajetan daje ove duhovne upute, koje i nama danas mogu biti od koristi: **»Isus nam sebe dade za hranu. Nesretan je tko ne zna za toliki dar. ...nema drugog puta osim često moliti Djevicu Mariju da te pohodi sa svojim preslavnim Sinom. Štoviše, usudi se iskati da ti dade svoga Sina, koji je prava hrana duši u svetom oltarskom otajstvu. Ona će ti rado udovoljiti, a on će još radije doći da te ojača za sigurno hodanje ovom mračnom šumom u kojoj na nas vrebaju mnogi neprijatelji koji ipak ostaju po strani ako vide da se pouzdajemo u takvu pomoć.«**

ŽUPNE OBAVIJESTI

- Prošle nedjelje za sanacijske radove na župnoj crkvi sv. Petra apostola prikupljeno je 5.850,00 KN i 5,00 EUR. Hvala na daru!
- Večeras u 20.00 sati bit će kateheza za mlade pod nazivom „Istočne katoličke Crkve - jedinstvo vjere u bogatstvu obredne različitosti“. Kateheza donosi osnovne informacije o s Rimom sjedinjenim Crkvama Istoka s nakanom upoznavanja cjelovitosti katoličke Crkve. Pozivamo mlade da dođu na katehezu!
- U ponedjeljak, 31. svibnja, na blagdan Pohoda BDM, molitvom krunice i litanija u 18.30 sati završavamo sa svibanjskim pobožnostima na čast BDM.
- U utorak, 1. lipnja, u 20.00 sati bit će proba mješovitog zbora „Sveta Cecilija“.
- U četvrtak, 3. lipnja, je svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove – Tijelovo. Sv. mise su u 9.00 i 19.00 sati. Nakon mise u 9.00 sati bit će tijelovska procesija. Zbog epidemioloških mjera, ovogodišnja procesija ići će šetnicom oko crkve sv. Ivana Krstitelja.
- U četvrtak, 3. lipnja, u 20.00 sati, ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu.
- U petak, 4. lipnja, je prvi petak u mjesecu. Prilika za sakrament ispovijedi je od 18.00 sati.
- U subotu, 5. lipnja, bit će proba dječjeg zbora „Božje krijesnice“ u 13.00 sati, a proba zbora mladih „Stijene“ je u 17.00 sati.
- U subotu, 5. lipnja, nakon večernje mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom koje animiraju mladi naše župe.

DUHOVNA MISAO

„Nemoj se naprtiti mnogim pobožnostima, nego uzmi malo, te budi u njima postojan. [...] Budite pobožni prema blaženoj Djevici Mariji, jer je to najbolje sredstvo, da isprositate milosti od Boga.“

sv. Filip Neri